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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_B7_A5_c77_644842.htm ="jgksl"> ■1~5小题基于以下共

同题干： 在某所大学征召的新兵有七名：F，G，H，I，W

，X，和Y，其中有一名是通信兵，三名是工程兵，另外三名

是运输兵。新兵入伍的兵种分配条件如下： H与Y必须分配在

同一个兵种。 F与G不能分配在同一个兵种。 如果分配X作运

输兵，就分配W当工程兵。 分配F当工程兵。本文来源:百考

试题网 1．以下哪项列出的可能是新兵的完整面准确的兵种

分配方案？ A．通信兵：W；工程兵：F，H和Y；运输兵：G

，I和X。 B．通信兵：W；工程兵：G，I和X；运输兵：F

，H和Y。 C．通信兵：X；工程兵：F，G和H；运输兵：I

，Y和W。 D．通信兵：X；工程兵：F，I和W；运输兵：G

，H和Y。 2．以下哪项列出的是不可能当工程兵的所有新兵

的名单？ A．F，I和X。 B．G，H和Y。 C．H和Y。 D．G。

3．如果以下哪项陈述为真，能够完全确定七名新兵所属的兵

种？ A．F和W分配为工程兵。 B．G和Y分配为运输兵。 C

．I和W分配为运输兵。 D．I和W分配为工程兵。 4．以下哪

项列出的新兵，不可能一起分配为运输兵？ A．G和I。 B．G

和X。 C．G和Y。 D．H和W。 5．如果X没有分配当工程兵

，以下哪项陈述可能真？ A．W和G分配为工程兵。 B．H

和W分配为运输兵。 C．F和Y分配为工程兵。 D．H和W分

配为工程兵。 参考答案：D D C B C 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


